



《何以笙箫默》曝“等爱”海报

钟汉良唐嫣眉头紧锁

本报讯 电视剧《何以笙箫默》自开机以来一直非常神秘低调。在光棍节到来前夕,剧方终于曝光了“等爱”版单人角色海报。首次搭档的钟汉良、唐嫣等主要演员剧中角色形象“千呼万唤始出来”。

钟汉良、唐嫣用心演绎唯美爱恋

《何以笙箫默》改编自“青春文学第一人”顾漫同名小说,由“亚洲偶像剧教父”刘俊

杰(《薰衣草》《杉杉来了》《爱的创可贴》《两个爸爸》《王子变青蛙》)匠心执导。为了还原小说最动人最精华的神韵,原著作者顾漫亲自操刀并联手墨宝非宝(《步步惊心》编剧)、沈飞弦两大高手共同潜心打磨剧本。最具含金量偶像剧组合钟汉良、唐嫣更是在创作期间超出以往的全情投入,“制、编、导、演”四方的倾情付出,强强整合奠定了该剧的品质,这也是剧方有底气耐心做剧的重要原因。

“等爱”海报
光棍节首发

《何以笙箫默》讲述了一个执着于等待和相爱的绝美爱情故事。原著作者顾漫在创作时自己也曾说:“时间真是世间最残忍也最美好的事情”,“世上美丽的情诗有很多很多,但是最幸福的一定是这一句——执子之手,与子偕老。《何以笙箫默》想表达的就是这么一种幸福。”剧中男女主角对爱情的执着慰藉了千

万依然相信爱情的“等爱人”。剧中男主角何以琛曾说的一段话——“你以后会明白,如果世界上曾经有那个人出现过,其他人都会变成将就。我不愿意将就。”更是被都市等爱男女奉为爱情圣经。光棍节每年只有一次,但遇到对的人情人节每天都过。这是《何以笙箫默》这个故事最珍贵的初心,爱的伤痕唯有爱能治愈。

据悉,该剧正在后期制作中,预计明年第一季度有望首轮上星播出。

宫崎骏获奥斯卡终身成就奖

将继续创作动画



本报讯 好莱坞当地时间11月8日晚,美国电影艺术与科学学院在洛杉矶举行颁奖礼,日本著名动画大师宫崎骏被授予终身成就奖荣誉,这是继已故导演黑泽明于1990年获得该奖以来,第二位获此殊荣的日本电影人。宫崎骏亲自出席领奖,并由他的粉丝、也是迪斯尼动画名导约翰·拉塞特手中接过奖杯。宫崎骏在接受美国媒体采访时表示,自己将会继续短篇动画的创作。(腾宇)

周笔畅获MTV2014全球最佳艺人奖



本报讯 北京时间11月10日,2014年度第二十一届欧洲MTV EMA音乐奖的颁奖盛典在英国格拉斯哥刚刚落幕,中国歌手周笔畅作为唯一入围的华人歌手出席此次音乐盛会,在最具分量且关注度最高的全球最佳艺人奖项竞争中战胜全球三百多位歌手,成功摘得“全球最佳艺人”殊荣。

欧洲MTV EMA音乐大奖作为国际顶级音乐类颁奖典礼,各大奖项候选人名单由音乐界权威人士和普通公众组成的1000人评审团提出,由世界各地的歌迷投票选举出他们心中最喜爱的歌手,今年的颁奖盛典MTV遍及全球的电视网络向超过十亿观众直播。而“全球最佳艺人”大奖作为每年EMA竞争最为激烈的奖项,更是受到了媒体及大众极高的关注度。(综合)

孙楠确定加盟《我是歌手3》

本报讯 此前湖南卫视在2015年贵阳招商会上爆料将有天王级歌手加盟第三季《我是歌手》。近日第一位加盟《我是歌手》的明星身份确认,歌手孙楠已接受邀请。总制片人洪涛表示接下来还会有更多的天王天后级歌手出现在首发阵容中。

此外洪涛透露,第三季的《我是歌手》以放眼亚洲的方向邀约唱将,阵容较前两季门槛更高。孙楠只是第一枚大将,还有更多天王天后和实力黑马在首发阵容中。(新雨)

45岁郑嘉颖被曝右眼半盲

吸金半亿一身病痛

本报讯 据香港媒体报道,45岁的郑嘉颖早前完成无线剧集《天网》及张坚庭执导的电影《贫穷富爸爸》后,直至今年底都没有再接工作,留港长休,全因身体已响警报——他不仅患有先天性糖尿病和轻微高血压,眼部还受了重伤,视力受损,至今未康复。

吸金半亿一身病痛

2011年郑嘉颖凭借古装电视剧《步步惊心》风靡内地,随即以50万元人民币一集接拍《叶问》,由于无武术根基,临场恶补,结果不慎被打到右眼,差点致盲,又伤及右脚旧患引致韧带撕裂,颈椎移位,腰背劳损。伤患还没好好治理,《叶问》之后,郑嘉颖再连拍四部电视剧,加上商演、广告一口气吸金过半亿,可惜《叶问》播出后收视不佳,《万水千山风雨情》

及《华胥引之绝爱之城》两剧更一直没有开播的消息。

疯狂捞金换来病痛,去年郑嘉颖拍完《华胥引》后终于顶不住返港休养,定期到慈云山星级街坊医馆接受电疗,医治肌肉伤患,但右眼伤势比想象中严重,眼球因重击受永久伤害。据知情者透露:“当时他眼部伤口消了肿,以为没事了,但眼球整天痛,看东西越来越模糊,还有重影,拍完《叶问》再找医生检查,才发现眼眶骨裂、角膜有裂痕,视力受损。虽然外人未必看得出来,但说不好听的,现在就一只眼能看见,搞得他心灰意冷。”

郑嘉颖一向弱不禁风,连正常体格都未达标。患有先天性糖尿病和轻微高血压的他,2007年曾因此向无线请假半年,之后保持一年两剧,工作一会儿休息一会儿,身体



郑嘉颖拍《叶问》时导致右眼受伤

状况还算理想,一度可以停药。不过三年前在内地爆红后,元气大伤,加上烟愈抽愈凶狠,现在需要重新服药控制。

推剧返港休息

据悉,今年2月及7月郑嘉颖原已留档期接拍两套内地

剧,但因一身伤病不得不辞演,只得返港以25万元一集替无线拍《天网》及以30万片酬拍张坚庭电影,拍完后留港长休,平时足不出户,闲时会友。有媒体致电郑嘉颖了解其病况,他说“不好意思,不做访问”便匆匆挂电话了。

(凤凰)